Kounrposibaa pobora N2 3 jiinifinoi ajarebpu 7
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3 JiHIfTHOTO TPOCTOPY BUKJIFOUEHO BEKTOD a. YU MOXKe OTpUMaHa MicJid MHOr0 BUKJIIOUEHHST MHO-

JKUHA BEKTOPIB 3a/IUIIATUCH JIHIHHUM TPOCTOPOM 7

Yu ¢ npinifinum nignpocropom npocropy R™ mMHOkUHA yCix BEKTOPIB & = (X1, X2,...,Ty) € R™,

KOODJIMHATH SKUX 33JI0BOJIbHSIOTH YMOBY: 1 + Ty = 07

Hosectn, mo cucrema oauanuaux sektopis e; = (1,0,...,0), ..., e, = (0,...,0,1) niniiino

HezasexkHa cucrema mpocropy R™.

Hosectu, mo cucrema BekTopis a1 = (2,3,5,—4,1), az = (1,—1,2,3,5) niniiino me3zamexHa.

JlomoBHUTH iX 710 6a31 IPOCTOPY PAJKIB.

JloBecTy, 10 KOXKHA, 3 JBOX 3aJlaHUX CUCTEM BeKTopiB S1 Ta So € 06a3010. 3HailTy MaTpPUIIO
nmepexony Bix S1 g0 So:

S =A{(1,1,1,1), (1,2,1,1), (1,1,2,1), (1,3,2,3)},

SQ = {(17 07 37 3)7 (_27 _37 _57 _4)7 (27 27 57 4)7 (_27 _37 _47 _4)}-

AK 3MIHUTHCI MATPUIlST TIEPEXOTY Bijl O/HIET 6a3u 10 iHIOT, AKIINO TOMIHATH MIiCIIIMU B BEKTOPH

mepirol 6a3u?

Buaiitu 6a3u cymu Ta nepetuHy JiHIHUX 06070HOK (a1, ag,az) i (b1,b2,b3): a1 = (1,2,1), as =
(1,1,-1), az = (1,3,3), by = (1,2,2), by = (2,3, 1), by = (1,1,-3).

Hosectn, mo npoctip marpuis M, (R) € npsmoio cymoro mianpocropy CUMETPUYHUX 1 HiATpo-

CTOPY KOCOCUMETPUYHUX MATPUID.

Yu € 3ajane BigoOpaxKeHHs y BiAIOBLIHOMY JIHIHHOMY IIPOCTOPI JIHIHUM OIIEPATOPOM:

x+— kx, ne k — dikcoBanuit ckaaap?

SHaANTU MaTPHUIO OMEepaTopa;

(71,22, 73) = (21,71 + 272, 22 + 3x3) y mpocTopi R? y 6asi 3 opuHIIHEX BEKTOPIB.

Hexait y 6a3i ey, eg Jiiniiinuii onepaTop ¢ 3aJaHuil MaTPUILIEIO

()

3HaiiTH MATPUINO IBOTO CAMOTO OmepaTopa y 6asi €] = ey — 2es, €}, = 2ej + ea.
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3aodna ¢popma HaBYaHHS MeXaHIKO-MaTeMaTudHoro ¢gaxyaprery JIHY im. Ipana @Ppanka

SHaiiTu BJIACHI 3HAUEHHs TA BJACHI BEKTOPU JIHIHOTO omeparopa, 3aJaHoro y Jedkiit 6aszi ma-

TPUIIEIO:
7T —12 6
10 —-19 10
12 —-24 13

3’sicyBaT, 9n MOYKHA 33J]aHy MAaTPUIIO 3BECTHU 10 JIarOHAJBHOTO BUTJISILY IIJISIXOM MEPEXOLY 10

HOBOI Oa3u Hajg mogeMm R:

4 7 =5
-4 5 0
1 9 —4
JloBecTn Taky BJIACTUBICTH OIEPAIl MEPEXOy [0 CIPs?KEHOTO OIepaTopa B €BKJIiIOBOMY IIPO-
cTOpI:
()" = ¥7p".
Hexait e, e; — opronopmoBana 6a3a €BKJI0BOIO TPOCTOPY 1 Omeparop ¢ 3ajanuii y 06asi eq,

€1 + ez MaTpuLer
1 2

1 -1

BuaiiTu MaTpuIrio oneparopa ¢* B it camiit 6a3i.

3a I0TIOMOT0I0 MPOIECY OPTOrOHAI3AIll BeKTOPIB 00y lyBaT OPTOrOHA/IBHY 6a3y JiHITTHOT 060-

JIOHKH CHCTEME BEKTOpIB eBKJimoBoro mpocropy: (1,2,2,—1), (1,1,-5,3), (3,2,8,—7).
Yu € zajana GyHKIig 1BOX apryMeHTiB OimiHiitHOI0 (DYHKINE y BiAMOBIHOMY MPOCTOPI:
a(A,B) =tr(A+ B), (A,B e M,(R)).
SHaiiTr HOpMAJIBHUI BUTJIsIT Y MHOXKWHI JIHCHUX 9UCE/T TaKOT KBaIPATUIHOI (POPMU:
a:% + 23;% + :ci +4x11o + 4x123 + 20124 + 22973 + 20004 + 2237 4.

Bajany kBajparndHy (hOpMy TPUBECTU 0 KAHOHIYHOTO BUTJISIY 3 IinMu KoedillieHTaMu 3a
JIOITIOMOTOI0 HEBUPO/IZKEHOTO JIHIHOTO TIePeTBOPEHHS 3 pallioHAJIbHUMEU KoedimienTamu i 3HalTH

BUparkKeHHS HOBUX HEBIJIOMHUX Yepe3 IMOYaTKOBI:

333% — 233% + 233% + 4x129 — 3T1T3 — T2X3.

Binpaa Tema (He OIIHIOETHCS, TeMATHKA JAOBLIbHA (HE 000B I3KOBO MaTEMaTHIHA ))
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